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HREBHNZEFEWELEAONLWELEIZHYEL=,



2. WHEED S OFA: H v

Omedetou
(0zaimasu.

SUETA SAN!.

From: Operation and Maintenance of
Sewerage System (B) 2017

‘ R (14530%0)

LN

= 4

O~ Q

N

r #
T3y brBchy to you Py

CORGR 1 Ao



../../activities/training_slide.html#20170520_a

O—R—F —hLIgEFHEE ~NEY (20175F48)

From: sueta +
Sent: Weadnesday, April 05, 2017 1:28 PM+

To: [Sererage 3]vasanth ; [Sewerage 3]Denis ; [Sewerage 2]Hoang ; [Sewerage 3]Luther ;

[sewerage 3]Maria ; [Sewerage 3]Sio ; [Sewerage 3]Souhail +

Subject: Cherry Blossom season has come.+

BESA.CAICBIE! ' iNEEBSLTIMN?

EIANIREL-#. CTAAMITEBSLWLVESICG>TEELE,
ESAOTEHBHRIZZLOBERANIAEFIF4BOOICHLIEHBELTELWVY IS
DIEERDEMTESEE>TWEL - AHESADTRIERICHHEERNET A, SH. FAIE
AEF - RA—N\—T—YrDALTIK DN DBZREBEEFRYEL -, BOTEIXFZHEBHATIE
HYEHTAD.,. CNGDFBEENTESREERLHENTELERNET,

BESANDEELER,
EREHEMTERINTOAIICADI F/KEI—R | Za—T 42— SN TLSILUBESAHN
LIRME N =EFEL-, BEIT T TKERMEBFEERT-a7ILIEITKEZFIHATS
BSEDKERHEIDTIFAMBY ., CNoDTFAMIFERBICERLED T, BESANEST
(EEIMEWNSIEDTT  FATBET IS EFN DT FRANEZITRYELI-OTEMLET .
ESADEEITRIIDIELBLNET,

NEURSA

FAEXAE—FHHSI TS WVEL-, REREILELT-,
BEXNEERAE—FOREBEKITANE ML TIEITEREAD, HiEE=OHHEF->TLET,

FZEDMBKITAIIR—LR—TU(Web site)ZHF>TWVET , KITAR—LAXR—I T, IRESH
FHHMEBE BESADEHKREEHMIZAFATYILTVET,
http://www.kita.or jp/english/activities/report.html

ESF  BESADFENRRLAR—FEFAITIES TV EZRE T ESAILDLIR—
FHoTLVET, DEWA MATA



http://www.kita.or.jp/english/activities/report.html

O—R—F —hLIgEFHEE ~NEY (20175F5A8)

From: sueta +
Sent: Monday, May 01, 2017 12:08 PM+

To: [Sererage 3]Vasanth ; [Sewerage 3]Denis ; [Sewerage 3]Hoang ; [Sewerage 3]Luther ;

[Sewerage 3]Maria : [Sewerage 3]Sio ; [Sewerage 3]Souhail «

Subject: Greetings from SUETA+

CAITBIE ! ! IMEAIBBEI LTI ?

AIE., FAX[FR]IDBEEZEYEL-, §H. [BDIEYV]ITOWTEEFZEVET,
BATIE.5A5BZIFHOBIEFEY, ZOHIFERMBIZE>TULET,
LRIE. FEEOBIXIDEDR 1 EFEIENTLVELT -,

BIAIF. TZOFOBRIZEATHETM?

HHEIRIIZKICOOE —T, AFOEyrAitionEL=1,

COBIE, TE. RENVEFEDORELBEZZEC-OIZHET SHTL =,
EDEYIE. AEERDIURILELTHIZEBITONET,

PEOBMEIZLDE, AMITEIZEY, DL, ZNITEEITLLEVLWVET,
WHOT. AMIFEFBICERH T, BMOVEIILTRENZF > TS EZEZLNTVET,
MOLVERR. AORIT.FIADRDONTEDIZYEZITI=EDTLT=,
LALERIE. TSN TIXEBD XY EBIFAREILVLELNESTY,

BEINESAXZEDNZEZEZATOVETN?) ORHTEDIRXYDEEZRYELT -,
R—ILDrYTIFERERL T, ZOTICKELEVNIMANVET, ChIEBEREATY,
ROFWEEIEEBSA, EDRDINSHEEREFIEFNEIEBEDFFELRDFTY,
HEAPOWBREFWODOLFEHZDEL., HET LI LD TI A,

5ADSURIFIFEICEBILLI L RELGFH T,

DEWA MATA



NEBZA(AVR) hHa—RI—SF —~ (201754 1)

From: Gopalsamy Vasanthal
Sent: Friday, Aprl 7, 2017 1:40 PM

To: sueta

Subject: Re: Cherry Blossom season has come.

FHELLSRASA.

BlELSTEVET,

BITRTIMN?

EFESLLVEE (BEDXY)ZE TN TERHBIZHYMNESTETWVET,
ALY(ZHRBESLL

FAIEEKRESAB LUFHETREBLI-2THEALLTT,
FESLLDTFRCORFELEHYMNESTETNVELT=,

TEXRRANMIREMEHLINRTESRELKRYIFERASE TV IEZEET, MRt AE—F
RS AITH EBLCBIRA LIS, = "

—a

HLERBYF AL RE—FDREBEELENTEF A BELEDL,
RFELTRAE—FLELZ, UbDW-HNBZAE—FOHICRESE
FLIze TLRV)—ZXSADDAE—FE/REZL TN ELI-DTE -
HLETO JiRRe] (5533019)

w7

DEWA MATA
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A—ILZTRYELE, HYNESTENET, IHASDOEIZTY,

KEFEBIEEDEIE, VUL TWBURIEZFR TS, KB B AL E (F35) TH/KEEDZ LMk
NonTHY., EFEOEEETRERS (FE3—1K) TEHLNTVET,

LAL. BOD, COD, SSIZDWWTIZEREBE D EH TEYBLWEENTKALIEBFI L TERELSNTULVET,
BIRBLEHIEICOWTIEK, REEHERTEEW, L. FADORBATHBELELAHYEL D A—ILELESLY,
HEMNIEF IS EEBE->TLET,

2017/4/11 ‘

MEREEZEZAHSICSNVEL, BRLTIFERTREMMNYET,
AVRDEEBEMNIEEIZELL O THROFHE R IZBLHEHRLTLVELT -,

E(IFDEHIB 108 IFEBEREETET,

BERESZYLET O TIUREHBILRIEREEICHEL TO==EhyTILERELTT LY,
DEWA MATA




YT EAUNFT) IS —R)—F—~(20175F48)

From: Maria Victona Mitre
Sent: Wednesday, Aprnl 05, 2017 10:59 PM

To: sueta

Subject: Re: Cherry Blossom season has come.

BHEDRDI)TEA

CAITHEIE REBLGHREASA !

FME=—a1—REHYMNED,
ZLT. BDEBEEFFAD—AZELILTMELE: !
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Ho=JICAB KUKITARREZEN A EIIHYEE A,
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FEMENZERCTEAELRHYFELED, BESADLEEBIFT TV ZEEL
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e !

DEWA MATA

TILRIL)—=XSA R T7)DLEREAN (20175F48)
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ANAILEA(EOYI) MoBEEREBE A (20178F4A8)

\ From: Souhail
( & Sent: Tuesday, March 14, 2017 7:55 AM
¢¢) ¢ To: Luther Lawrence Davis
&~ ' Cc: Yoko Yamane ; H_Sueta Gopalsamy Vasanthal ; Maria Victorna Mitre ; Denis Maia ; ; Nhan Hoang
ﬂ Subject: Re: FAREWELL !

DUTIWERABTITN, A= LT EELETT . ESAN . FADA— ILEEEZETELILEEHHTET,
BSALECRED A RICTHRIEIE TV EEET . BARAT—RISBIL-ERHIZ. RERBSLIVE X
TLfz. SERLERZTRYSIVELELD !

DEWA MATA

FZREANTFoa—F=7)H5a—R—F —LA (2017463 )

From: Denis Maia

Sent: Monday, March 13, 2017 12:26 PM
To: Sueta san

Subject: Greetings from PNG

CAITBIX. RHEZA

ETHIERTHAHEEBNET  FMFESRELEL =,

BE RINSANEITDODIRE REDER) EEAFL I MEIKXREZFATHELK !
DEWA MATA

*ﬁﬂ) 7R JLE A (Paul Ambane)
6¢ﬁud)é:| AlZESmMEh=-tHME&,
T_RASAERLCBIGED LT, THERAM P DRI ILSADIE
HEFFELEWVEL=, (RA)
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